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Zad.1. Rozwiązać statycznie niewyznaczalną ramę płaską obciążoną niepłasko
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Relacja sztywności giętnej i skrętnej dla przekroju kołowego:



Statycznie niewyznaczalna rama płaska obciążona niepłasko
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Statycznie niewyznaczalna rama płaska obciążona niepłasko – stan „0”
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Rozkład momentów gnących i skręcających w stanie „0”:



Statycznie niewyznaczalna rama płaska obciążona niepłasko – stan „0” i „1”
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Statycznie niewyznaczalna rama płaska obciążona niepłasko – współczynniki r-nia M-M
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Statycznie niewyznaczalna rama płaska obciążona niepłasko – wyniki końcowe
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STAN PRZYGOTOWANY

Wyznaczyć przemieszczenia pionowe punktu B  wB=?
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Zad.2. Rozwiązać płaską kratownicę statycznie niewyznaczalną
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Rozwiązać płaską kratownicę statycznie niewyznaczalną
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Rozwiązać płaską kratownicę statycznie niewyznaczalną
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Rozwiązać płaską kratownicę statycznie niewyznaczalną

RÓWNOWAŻNY 
USTRÓJ ZASTĘPCZY

a

P

a a

1 3 5

2 4 6

0,207P

N

1

2

P5,0−

P5,0−
P646,0−

P354,0

P5,0−

P707,0

P207,0

P146,0−

P146,0−

Ostateczny rozkład sił 
wewnętrznych


